CPEJHEPHIHOYHBIE 3HAUYEHW S ITOJTHOM CTOMMOCTHU IIOTPEBUTEJIBCKUX KPEIUTOB
(3AMIMOB), BEIJAHHBIX KPEIUTHBIMY OPTAHU3AIIVIAMMU
B PYBJIAX IIMP, B mporeHTax rof0BbIX
B III xBapTazne 2023 roma

(IpEMeHAIOTCA JUIZ JOTOBOPOB MOTPEOHTEISCKOIO KPEAHTA (3aHMa), 3aK/IF0YAEMBIX
KPEAHTHBIMH OPIraHH3aALHAMY C Qu3nyeckumH auyamy B I kaprare 2024 roza)

CpenHeB3BelIeHHOE IIpemensHOE
3HAYEHHE IIO/IHOM 3HAYEHHE IIOIHOM
Homep Ka 6 S (satinton) CTOMMOCTH CTOMMOCTH
CTPOKH TEFOPHH HOTPEDHTENECKIX KPEAHTOB (3aHMOB TOTpeGUTEeIBCKIX TIOTpeGUTEeTBCKIX
KpefuTOoB (3aiiMOB), KpenuTos (3aiiMoB),
% TOZOBBIX % ToIOBRIX
1 2 3 4
1 IMorpeburesnbckue KpeAUTHL HA Ie/IY MPHOOPETEHNs aBIOTPAHCIIOPTHBIX CPEACTB C 3a/I0r0OM aBTOTPAHCIIOPTHOTO
) cpezcrBa
1.1 aBTroMo6uH ¢ mpoberom fo 1000 km - -
1.2 aBToMOOuMIH ¢ mpoGerom cBsrme 1000 kM 25,000 33,333
2. IToTpebuTenbckite KPeUTHE C TMMUTOM KpPeIUTOBaHHUS
2.1 1o 10 tsic. py6. 24,898 33,196
22 ot 10 tsIC. PY6. HO 50 THIC. PYO. 24,073 32,096
2.3 ot 50 teIC. py6. mo 100 ThIC. PYO. 25,119 33,492
24 ot 100 TsIC. pY6. MO 300 THIC. PYO. 26,000 34,666
25 cseiure 300 TsIC. Pyo. - -

HOTPe6I/ITe.JIBCKI/Ie KpEAUTBL (3a1‘/'11vn,1), IIpeZIOCTaB/IAEMEIE ITYTEM IIEPEYNICIIEHHS 3a€MHBIX CPE/ICTB TOPTOBO-CEPBPICHOfI

3. OpTaHM3ALMH B CYET OILIATHI TOBAPOB (YCIyT) HpH HaJMYMK COOTBETCTBYIOIIETO IOTOBOPA C TOPTOBO-CEPBUCHOM
opraHM3aIueit

31 HOTPEOUTENBCKIE KPEAUTHI (3aHMEI), IIpeI0CTaBIsIeMbIe C HCIONIB30BAHUEM JICKTPOHHOTO CPEICTBA MIaTexka
(POS-kpenutsr)

3.1.1 1o 1 roga, B TOM 4ncIIe: X X
3.1.1.1 1o 10 TeIC. PYO6. 23,038 30,716
3.1.1.2 ot 10 Ts1C. PY6. O 50 THIC. PY6. 23,040 30,719
3.1.13 ot 50 TsIC. pY6. O 100 THIC. PYO. - -
3.1.14 cssiuze 100 Tsic. pyo. - -

3.1.2 | cBsuue 1 rozma, B ToM 4mcie: X X
3.1.2.1 1o 10 TeIC. PYO6. 23,105 30,806
3122 or 10 Ts1C. pY6. MO 50 THIC. PY6. 23,074 30,765
3.1.23 ot 50 TsIC. pY6. O 100 THIC. PYO. - -
3.12.4 cseiure 100 ThIC. PYO. - -

32 HOTPEOUTENBCKHIE KPEAUTHI (3aiMEI), IIPEAOCTaBIsIeMbIe 0€3 HCIIONB30BaHUs JICKTPOHHOTO CPEACTBA IIaTexka

3.2.1 | mo 1 roma, B TOM umcIIe: X X
3.2.1.1 1o 10 TeIC. PYO6. 8,000 10,666
3212 or 10 TeIC. PY6. HO 50 THIC. PYO. 8,000 10,666
3213 ot 50 TsIc. py6. mo 100 THIC. PY6. - -
32.14 cssiuze 100 Tsic. pyo. - -

3.2.2 | cBsuue 1 rozma, B ToM 4mcie: X X
3221 1o 10 TsIC. PY6. 7,000 9,333
3222 or 10 Tr1C. pY6. MO 50 THIC. PY6. 7,000 9,333
3223 ot 50 TsIC. pY6. mO 100 THIC. PYO. - -
3224 cssiuze 100 Tsic. pyo. - -




1 2 3 | 4

HeuesneBsie moTpeGuTerbCKie KPeAWTh, LieJeBble OTPeOrTeIbCKIe KpeauTsl Ge3 3aora (KpoMe HoTpeOHTe IbCKIX
4. KpeauTOB (3aliMOB), IIPeZOCTAB/IAEMBIX ITyTEM IIEPEIIC/IeHNS 32eMHBIX CPEZICTB TOPrOBO-CEPBUCHOI OPraHU3aIyy B
CUerT OIUIATHI TOBAPOB (YCIIyT))

4.1 1o 1 roga, B TOM 4ncIe: X X
4.1.1 zo 10 TsIC. PYO. 28,816 38,420
4.1.2 ot 10 Ts1C. PY6. O 50 THIC. PY6. 28,272 37,695
4.13 ot 50 TeIC. pY6. O 100 THIC. PYO. 27,000 35,999
414 ot 100 TsIC. py6. mo 300 ThIC. PY6. - -
4.1.5 cssinre 300 ThIC. pyO. 11,000 14,666

4.2 cBoitie 1 roza, B TOM YUCIIE: X X
42.1 no 10 TeIC. PY6. 29,264 39,017
422 ot 10 TsIC. PY6. HO 50 THIC. PYO. 29,019 38,691
423 ot 50 Tr1C. pYy6. K0 100 THIC. PY6. 28,363 37,817
424 ot 100 Ts1C. py6. mo 300 ThIC. PY6. 28,356 37,807
425 cssruze 300 TsIc. pyo. - -

INoTpe6uTenBEcKIe KpeAUTHL, MPeROCTaB/IEMBIE IIPH YCIOBUH TIOTyIeHNS 32€MITVKOM PETy IApHbIX BHIILIAT

> HA CBO# 6aHKOBCKHIL CIeT

5.1 KpeJuThI «<oBepzpadT» 39,104 52,138

5.2 mmpoune KpeAuTs! (6e3 yueTa KpeJUTOB «0BepApadT») 25,319 33,757

6. IToTpebuTenbcKite KpeUTHI, 00sA3aTeIBCTBA 33€MIIIKOB MO KOTOPEIM
o6ecIie9eHsI MIIOTEKOH, IIpeJOCTaBITeMble Ha eI IIPHOOpeTe N 10,000 13,333
00BEKTA HEABMKIMOCTH

7. IToTpeGuTenbckiie KpeAUTHI, 06I3aTeIECTRA 3a€MITUKOB MO KOTOPHIM
00eCIIe9eHEI UIIOTEKOMH, IIPeJOCTAB/IIEMbIe Ha eI IIPHOOpeTeHN 10.000 13333
TPaB I0/IB30BAHYIA 3eMeJIFHbIM Y4aCTKOM U (HJIN) CTPOUTEIIBECTBO ’ ’
JKWJIOTO ZI0OMa

8. HeuesneBsie moTpeGrTesCKie KpeauThl, 00433 Te/ IbCTBA 32EMITUKOB
IO KOTOPEIM ObecTiedeHE! He/IBIDKITMBIM MMYIIECTBOM, a TAtoKe 10,000 13,333
MHEIM 33JI0TOM, TapaHTHel WK TOPYYUTETECTBOM

9. IToTpebuTenbckite KpeIUTHI, IPEROCTaBIAeMEIe Ha peTHAHCHPOBaHMe 3aT0/DKEHHOCTH TI0 KpeayuTaM

9.1 | mo kpemuTam, IpeIOCTaBIEHHbBIM Ha TI€TU TPUOOPETEHHUS
00BeKTa HeJABMKUMOCTH ¥ 00eCIIeYeHHBIM UIIOTEKOM ) )

92 10 KpeAuTaM, IPeOCTaBIeHHBIM Ha MHBIE LIeTH 24,060 32,079

10. IToTpe6uTenBLCKIe KpeAUTHL, MpeAoCTaB/IIeMble Ha HeCTAHAPTHEIX
yCIOBHAX ¢ cymMoii Bhimaun cebmme 1 700 ThIC. pyo., KpoMe - -
obecIeyeHHbIX HIIOTEKOM




CPEJTHEPBIHOYHBIE 3HAYEHW A TTOJTHOM CTOMMOCTH IIOTPEBUTEJILCKUX KPEJIUTOB

(3AVIMOB), BEIZTAHHBIX KPEJIUTHBIMIU OPTAHM3AITSIMU

B MIHOCTPAHHOW BAJIIOTE, B mpomeHTax rofoBEx

B III xBapTane 2023 roma

(IpuMeHAIOTCA /1T JOTOBOPOB MOTPEOHTE/IFCKOIO KPEAHTA (3aKHMa), 3aK/IF09AEMBIX
KPEAHTHBIMH OPIraHH3aLHAMH C QusnieckumH JIramy B I kaprare 2024 roza)

CpezHersBemeHHOe TIpegensHOe
3HAaYeHMe MOJHOM 3HaYeHHe IOTHOH
Homep . CTOMMOCTH CTOMMOCTH
crporar Kareropun noTpe6UTeIbCKIX KPeAUTOB (32iIMOB) S —— S ——
KpeZuToB (3aiiMOB), KpeAuToB (3aiiMOB),
9% romoBBIX % romoBBIX
1 2 3 4
INoTpebuTeBCKIIe KPEAUTHI HA QN MIPHOOpEeTEeHNA
1. ABTOTPAHCIIOPTHBIX CPEZCTB C 32JI0TOM aBTOTPRHCIIOPTHOTO - -
cpezcTBa

2. IToTpeburennckiie KpeAUTHI C IUMUTOM KpeUTOBAHUS

2.1 1o 10 teIC. pyO.

2.2 ot 10 teIC. py6. 10 50 THIC. PYO. 11,000 14,666

2.3 ot 50 teIC. py0. 10 100 THIC. PYO. - -

2.4 ot 100 TsIc. py6. 10 300 THIC. PYO. 11,000 14,666

2.5 ceeimie 300 Teic. pyo. - -

INorpeburesnbckue KpeAUTSI (3aiiMEI), IpeAioCTaBIgeMbIe ITyTeM
3 TIepevMC/IeHNs 32eMHbIX CPeJICTB TOPTOBO-CEPBUCHOM OpraHU3aluu . )
B CUET OIUIATH TOBAPOB (YCIIYT) IIPY HAIMYNK COOTBETCTBYIOMIETO
ZIOTOBOPA C TOPTOBO-CEPBHCHOM OpraHM3alyei
Heuesensie moTpeGuTeIBCKIIE KPEAWTEL, LieJIEBbIE TOTPEOUTE/IBCKIE KPeAUTHI Ge3 3a10ra (KpoMe HOTpeGHTebCKIX
4, KpeAuTOB (3a/iMOB), IIPESOCTABIIEMEIX ITyTeM MEPEYHCIEHNA 3aEMHBIX CPEACTB TOPrOBO-CEPBUCHOM OPraHM3aLHY B
CUeT OIUIATH TOBApOB (yciyr))

4.1 mo 1 roga, B ToM yuce: X X
4.1.1 1o 10 Tsic. py6. - -
41.2 ot 10 TeIC. PY6. HO 50 THIC. PYO. 13,000 17,333
413 ot 50 TeIC. pYy6. mo 100 ThIC. PYO. 11,000 14,666
414 ot 100 Ts1C. py6. mo 300 ThIC. PY6. 15,000 20,000
4.1.5 cssrure 300 TsIC. pyo. 11,000 14,666

4.2 cBaInre 1 rozga, B TOM 4uCiIe: X X
42.1 1o 10 TeIC. PYO6. 10,000 13,333
422 or 10 ts1C. PY6. HO 50 THIC. PYO. 10,000 13,333
423 ot 50 TeIC. pY6. mo 100 ThIC. PYO6. 10,000 13,333
424 or 100 Ts1C. py6. M0 300 THIC. PYO. 10,000 13,333
425 cssrmze 300 Tsic. pyo. - -

5 IToTpeGurenscKue KpeAUTHL, TPEAOCTARIIIEMEIE IIPH YCIOBUH IIOTYYeHHA 3a€MITUKOM PETy/IAPHEIX BEIILIAT

) Ha CBOit 6aHKOBCKHii CIeT
5.1 KpeAUTHI «oBepapadT» 33,000 43,999
52 mpoune KpeAuTsI (6e3 yueTa KpeSUTOB «0BepApadT») 20,000 26,666
6. IToTpebuTenbECKIe KPeAUTH, 00sA3aTeIBCTBA 33€MINUKOB IO KOTOPEIM

o0eCIeye s NTIOTEKOM, IIPELOCTAB/IIEMBIE HA eV IPUOGPeTeHr
00BEKTA HEABHKIIMOCTH




1 2 3 4

7 TloTpebyTenbCcKite KPeIUTEI, 0033 TeIHCTRA 32EMIIUKOB 1O KOTOPEIM
obecIIeueHEI HIIOTEKOMH, IIpe/IOCTAB/IAEMEbIe Ha el IPHOOpeTeHN
TIPaB TIO/TE30BAHMA 3€MEIBHEIM YIaCTKOM ¥ (MITH) CTPOMTETECTBO
XKHJIOTO I0Ma

8. Heuenesbie moTpe6GuTeIscKye KPeAUTEI, 00A3aTeIbCTBA 3aEMIIUKOB
1 (6] I(OTOPBIM O6ECHe‘-IEHBI HeIBYDKNMBIM PlMymeCTBOM, d TaAKXKe 18 000 23 999
MHEIM 32/I0TOM, TAPaHTHel FIH IOPYIHTeECTBOM ’ ’

9. TlorpeGurre bCKiie KpeAUTSL, IIPeJOCTaBIgeMbIE Ha
peduHaHCHpOBaHMe 33/J0/DKEHHOCTH II0 KpeJUTaM

10. | IloTpe6uTenbcKue KPeUTHL, IPeOCTABIgeMEIe Ha HeCTAHAAPTHEIX
yCIOBHAX ¢ cymMoii Bhimayun cebmme 1 700 ThIC. pyo., KpoMe - -
o0ecIieyeHHEBIX HITOTEKO#

Ilpumeygarme:

Pacver  nmpomssezer B coorsercrBum ¢  Ykasanwem IIP6 or 14 wmoomgs 2022roza  Ne  1423-Y
«O nopgzre ompejereHHI KaTEIOPHE IIOTPEOHTENBCKHX KPEJHTOB (3aHMOB) H O IIOpSAKe €XKE€KBAPTAJIBHOIO pacyera H
OIIyOTHKOBAHHA CPEJHEPFIHOYHOIO 3HAYEHHA ITOJIHOH CTOMMOCTH TOTPEOHTEI5CKOIO KPEAHTA (3aKMa) B IIPOLE€HTAX TOHOBBIX».

Ilpm orcyrcrBuH B OTYETHOM IEPHOZE 3aKTIOYEHHBIX JOTOBOPOB IO OTZEIBHBIM KAaTETOPHAM KDPEZHTOB (3aHMOB) H,
COOTBETCTBEHHO, CPEAHEB3BELIEHHOIO 3HAYEHHA IIOTHOH CTOHMOCTH MOTPEOHTEIBCKHX KPEAHTOB (3aHMOB), pACCIHTAHHOIO
LeHTpaIbHBIM baHKOM, HEOOXOZHMO PYKOBOZCTBOBATBCA HOpMaMH IIyHKTA 14 crarsH 6
Bakxora IIMP or 14 mrorg 2021 roga «O moTpeOGHTETECKOM KDEJHTE (3aHME)».



